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Öğrencilerimiz Yiğit Şener Demirci (7.5) ve Yılmaz Poyraz Erbin (8.0), bu yıl girdikleri IELTS (International English 
Language Testing System) sınavında gösterdikleri üstün başarıyla bizleri gururlandırdılar.

Bu skorlar, öğrencilerimizin uluslararası düzeyde ileri seviye İngilizce yeterliliğe sahip olduklarını göstermektedir. 
(Band 7.5 ve 8.0, Avrupa Dilleri Ortak Çerçeve Programı’na göre C1–C2 düzeyine karşılık gelmektedir.)

Bu önemli başarıda emeği geçen İngilizce Bölümü öğretmenlerimize teşekkür ediyor; öğrencilerimizi içtenlikle 
kutluyor, başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

Başarılarımız
IELTS Sınavına Giren Öğrencilerimizden Büyük Başarı
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Tüm dünyada fikir ve proje yarışması olarak organize 
edilen NASA Space Apps Challenge 4-5 Ekim tarihleri 
arasında Türkiye'de düzenlendi.

TED Çorum Koleji'nde yapılan organizasyonda TED 
İzmir Koleji Leo Guard takımımız Türkiye çapında ilk 
10'a girerek Amerika'da devam edecek olan 
uluslararası yarışmaya katılmaya hak kazandı.

Leo Guard takımını oluşturan 10. sınıf 
öğrencilerimizden Ömer Bezircilioğlu, Zeynep 
Özrençber ve Bora Şafak Bahçeci 'yi kutluyor, 
başarılarının devamını diliyoruz

Başarılarımız
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Başarılarımız
5-C sınıfı öğrencimiz Serkan Can Yaşar, 2025–2026 
Eğitim-Öğretim Yılı Okul Sporları İl Müsabakaları 
kapsamında gerçekleştirilen Güreş Serbest Küçükler 
Erkek 52 Kg İl Yarışması’nda ikincilik derecesi elde 
etmiştir.
Bireysel olarak katıldığı bu müsabakalarda göstermiş 
olduğu üstün performans ile Ege Bölge 
Yarışmaları’na davet edilen öğrencimiz, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı dolayısıyla 26 Ekim 2025 günü 
İzmir Fuar Celal Atik Spor Salonu’nda düzenlenen 
Cumhuriyet Kupası'nda da aynı kiloda katılım 
sağlamış ve birincilik derecesiyle altın madalya 
kazanmıştır.

Öğrencimizi tebrik eder, başarılarının devamını 
dileriz.
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Başarılarımız
Okulumuzda Cumhuriyetimizin 102. yılı kutlamaları 
kapsamında düzenlenen Resim Yarışması'nda 29 
Ekim Cumhuriyet coşkusunu renklerle kağıda 
aktararak derece alan öğrencilerimiz;

Derece alan öğrencilerimiz;
1. Lidya Semizler 6-B
2. Anabia Khan8-C
3. Cansın Kiremitçi 5-A derece almışlardır.

Mansiyonu hak kazanan öğrencilerimiz;
Maya Kara 7-B
Derin İnce 5-C
Cansu Yağan 7-B

29 Ekim Cumhuriyet temasını en iyi anlatan resim 
seçilmiştir.
Göksun Büyükkal 7-B

Öğrencilerimiz tebrik eder, başarılarının devamını 
dileriz.



#EğitimDeğiştirirEkim 2025

Başarılarımız
TED İzmir Koleji Ortaokulu 7. sınıf öğrencilerimizden Ada Sofi Kurt, Altan Roni Özçivici, Eliz Demren, Baran Kaçmaz, Ece 
Çelikkol, Berker Göktuğ Uysal "Tarihe Saygı Yerel Koruma Ödülleri" kapsamında çalışma konuları olan Gülbahçe Ilıcası 
hakkındaki araştırmalarını, gezi sonra edindikleri deneyimlerini p aylaştıkları bir dergi hazırladı.

Öğrencilerimiz projeleriyle ilgili tecrübelerini sınıflarda arkadaşlarına sunum yaparak aktardı.



Yurtdışı Başarılarımız
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CUMHURİYETİMİZİN 102. YILI KUTLU OLSUN
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TED İZMİR KOLEJİ UZAY KAMPINDA  
Uzay Haftası kapsamında 7. sınıf öğrencilerimizle birlikte Uzay Kampı Türkiye'ye gezi gerçekleştirdik.  Fen 
Bilimleri dersinde öğrendiğimiz Uzay Araştırmaları konusunu bu kez yerinde deneyimleyerek pekiştirdik. 

#EğitimDeğiştirirEkim 2025



TED İZMİR KOLEJİ'NDEN EVRENE AÇILAN PENCERE: 
MARS'TA YAŞAM SOHBETİ
Uzay Haftası kapsamında ortaokul öğrencilerimiz, NASA'da uzun yıllar görev yapan Astrofizikçi Dr. Umut Yıldız ile "Mars'ta Ne 
Zaman Yaşayacağız?" konulu interaktif bir e-konferansta buluştu!
-Kızıl Gezegen'de koloni kurmanın bilimsel zorlukları
-Mars'ta yaşam için gereken teknolojik altyapı
-Uzay tarımı, oksijen üretimi ve radyasyondan korunma yöntemleri
-NASA'nın Mars misyonları ve gelecek planları    
Güneş sisteminin en yüksek dağı üzerine ayrıntılı bilgiler edindiğimiz bu e- konferansta öğrencilerimiz bir bilim insanı ile bir 
araya gelme sansını yakaladılar ve merak duygularını pekiştirdiler. 
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UZAYIN SINIRLARINI BİRLİKTE ZORLADIK 
Heyecan dolu bir Uzay Haftası'nı geride bırakırken, 6. sınıf öğrencilerimizle , 4-5 Ekim tarihlerinde, dünyanın dört bir yanından 
binlerce katılımcıyla aynı anda NASA Space Apps Challenge'a katılarak okulumuzu temsil ettik!
6. Sınıf öğrencilerimizden Yunus Şavk  , Yağızalp Efe Halaçoğlu, Ali Aras Tınkır , Doğu Sağlam ve Demir Doruk Şen’ den oluşan 
Uzay Koruyucuları  takımız , ‘’Build a pace Biology Knowledge Engine’’  konulu    hazırladıkları proje ile Fen Bilimleri Öğretmenimiz 
Fatmanur Dilerbay ‘ın rehberliğinde   NASA'nın belirlediği gerçek uzay keşif problemleri üzerine çözümler geliştirdiler. 
Geliştirdikleri arama motoruyla Uzay Biyolojisi hakkında yapılan araştırmalara erişimi kolaylaştırdılar. 

Takım çalışması ile Dünya çapındaki akranları ile aynı platformda yarışarak, öğrenme deneyimlerini sınıf duvarlarının ötesine 
taşıyarak güzel bir deneyim yaşadılar. 
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TED İzmir Koleji 6. Sınıf Öğrencilerinden Kodlarla 
Güneş Sistemi Yolculuğu 
TED İzmir Koleji 6. sınıf öğrencileri, Fen Bilimleri ve Bilişim Teknolojileri dersleri arasında gerçekleştirilen disiplinler arası bir 
çalışmayla, Güneş Sistemi’ni bu kez kodlarla yeniden keşfetti!
Bilimsel bilgiyi teknolojik araçlarla birleştirerek öğrenmeyi eğlenceli hale getirmek ve öğrencilerin 21. yüzyıl becerilerini 
desteklemek adına Fen Bilimleri dersinde öğrendikleri Güneş Sistemi’nin yapısını, Scratch platformu üzerinden blok tabanlı 
kodlama yöntemiyle animasyonlara dönüştüren öğrenciler, hem yaratıcılıklarını hem de teknolojik becerilerini geliştirdiler. 

Ortaya çıkan animasyonlar, öğrencilerimizin uzay merakını ve kodlama becerilerini bir araya getiren ilham verici bir öğrenme 
yolculuğu oldu!
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Ortaokul - World Animal Day
Ortaokul 5., 6. ve 7. sınıf öğrencilerimiz, arkadaşlarının 
hazırladığı "World Animal Day" sunumunu izlediler.

Sunumda hayvanları korumanın yolları ve nesli 
tükenmekte olan hayvanlara nasıl destek olabileceğimiz 
üzerine konuştular.

Yeni bilgiler öğrenip farkındalık kazandıkları bu etkinliğin 
sonunda, keyifli bir Kahoot yarışmasıyla günü eğlenceli bir 
şekilde tamamladılar.

Doğayı ve tüm canlıları korumak hepimizin sorumluluğu!

#EğitimDeğiştirirEkim 2025



Ortaokul - Her Çocuk Bir Fidandır
Türkçe dersi kapsamında “Ağaç yaşken eğilir” atasözünden yola çıkan ortaokul öğrencilerimiz, MEB’in “Her Çocuk Bir 
Fidandır” anlayışıyla Yeşil Vatan için düzenlenen Orman Okulu Temizlik Etkinliği'nde doğayı koruma bilincini eyleme 
dönüştürdüler.
“Bir adım doğa için, bir gelecek Yeşil Vatan için!
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Ortaokul -  Sosyal Sorumluluk Etkinliği
TED İzmir Koleji ile S.S. Çamlı Üretim ve Pazarlama Kooperatifi Arasında Ortak İş Birliği Projesi ve Sosyal Sorumluluk Etkinliği 
kapsamında lise öğrencilerimiz Stevia hasatında bir araya geldiler.

10 A ve 11B sınıfı öğrencileriyle tarıma ilk adım stevia (şeker otu) bitkisini tanıyarak ve hasatının nasıl gerçekleşeceğini 
öğrenerek başladı.
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Ortaokul - Dünya Afet Risklerinin Azaltılması Günü 

3 Ekim Dünya Afet Risklerinin Azaltılması Günü kapsamında, TED İzmir Koleji Ortaokulu Doğa Gezginleri ve Tarih Kulübü 
öğrencilerimiz Orman Okulu'nda farkındalık yaratan anlamlı bir eğitim gerçekleştirdi.

Kulüp öğrencilerimiz danışman öğretmenleri ile birlikte doğal afetlerin nedenleri ve etkileri, alınabilecek önleyici tedbirler, 
doğa ile uyumlu yaşamanın önemi konularında interaktif etkinlikler ve uygulamalı öğrenme çalışmaları gerçekleştirdi.

#EğitimDeğiştirirEkim 2025



Ortaokul - izmir Arkeoloji Müzesi Gezisi
TED İzmir Koleji Ortaokulu 6. sınıf öğrencilerimiz, Sosyal Bilgiler dersinde İlk Çağ’da yeryüzündeki önemli medeniyetlere ait 
mirasları kavramak amacıyla İzmir Arkeoloji Müzesi gezisine katılım sağladı.

Öğrencilerimiz, “Müzenin eğitim amaçlı kullanımının önemini kavrar” ve “Müzede gerçek objeler karşısında öğrendiklerini 
önceki bilgileriyle ilişkilendirir” kazanımları doğrultusunda deneyim elde etme fırsatı buldu.
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Ortaokul - Temel Geometrik Çizimler 
Ortaokul Matematik dersinde 5.sınıf öğrencilerimiz Temel Geometrik Çizimler kapsamında farklılaştırılmış çalışmalar yaptı.

Öğrencilerimiz pergel tanıtımı ve kullanımı, çember oluşturma, çember çizimi ve elemanlarını  'yaparak- yaşayarak öğrenme 
ilkesine' dayalı olarak deneyimleyerek öğrenme süreçlerini kalıcı hale getirdi.
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Ortaokul - Kâğıt ve Kitap Sanatları Müzesi 
Ortaokul öğrencilerimiz Bornova Kâğıt ve Kitap Sanatları Müzesi’ne yapılan gezilerinde unutulmaz bir deneyim yaşadılar.

Hazine Avı Etkinliği ile gruplara ayrılan öğrencilerimiz; sözcü, muhasebeci, yazıcı ve postacı görevleriyle sorumluluk 
üstlenerek iş birliği içinde bulmacaları çözdüler. Matematikten tam sayılar soruları da bu maceraya başarıyla yerleştirildi.

Etnografya Müzesi’nde sonlanan gezide tüm öğrenciler “Meraklı Dedektifler” pinlerini ve temsili kupalarını gururla aldılar.
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Ortaokul - Çevre Etkinliği 
Orman Okulu’nda, Doğa Gezginleri ve Tarih Kulübü öğrencileri çevreci bir etkinlik gerçekleştirdi. Atık malzemeler kullanarak 
yulaf, keten tohumu, bal, susam, çekirdek ve mercimek gibi doğal malzemelerden kuş yemliği tasarlayan öğrencilerimiz 
çalışmalarını ağaçlara asarak doğaya katkı sağladı ve çevre bilincini arttırdı.
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Lise - Sosyal Sorumluluk Etkinliği 
TED İzmir Koleji ile S.S. Çamlı Üretim ve Pazarlama Kooperatifi Arasında Ortak İş Birliği Projesi ve Sosyal Sorumluluk Etkinliği 
kapsamında lise öğrencilerimiz Stevia hasatında bir araya geldiler.

10 A ve 11B sınıfı öğrencileriyle tarıma ilk adım stevia (şeker otu) bitkisini tanıyarak ve hasatının nasıl gerçekleşeceğini 
öğrenerek başladı.
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Lise - Urla Hayvan Barınağı Ziyarteti 
TED İzmir Özel Anadolu Lisesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Kulübü ile 10/B sınıfı öğrencilerimiz, toplumsal sorumluluk 
bilincini güçlendirmek ve hayvan sevgisini pekiştirmek amacıyla Urla Hayvan Barınağı’nı ziyaret etti.
Öğrencilerimiz, barınakta bulunan hayvanların yaşam koşulları hakkında bilgi edindi ve onlarla vakit geçirerek farkındalık 
dolu bir gün yaşadı.

Bu anlamlı etkinlikte emeği geçen tüm öğrenci ve öğretmenlerimize teşekkür ederiz.
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Lise - Doğal Dil İşleme ve Büyük Dil Modelleri
10 Ekim 2025 tarihinde İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsünde düzenlenen “Osmanlı ve Türkiye Çalışmalarında Doğal Dil 
İşleme ve Büyük Dil Modelleri” başlıklı çalıştaya, lise öğrencilerimiz Türk Dili ve Edebiyatı öğretmeni eşliğinde özel davetle 
dinleyici olarak katılım sağladı.

Bu değerli etkinlikte öğrencilerimiz; dijital beşeri bilimler, yapay zekâ, doğal dil işleme (NLP) ve büyük dil modellerinin (LLM) 
tarihsel ve edebiyat araştırmalarında nasıl kullanıldığını akademisyenlerden dinleyerek yakından gözlemleme fırsatı 
buldular.arınakta bulunan hayvanların yaşam koşulları hakkında bilgi edindi ve onlarla vakit geçirerek farkındalık dolu bir 
gün yaşadı.

Bu anlamlı etkinlikte emeği geçen tüm öğrenci ve öğretmenlerimize teşekkür ederiz.
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Lise - The First Torches Kulübü 

Okulumuzun The First Torches Kulübü öğrencileri ve danışma öğretmenleri Umut Akçap İzmir Kültür Sanat Fabrikası’nı 
ziyaret ederek ilham verici bir yolculuğa çıktı.

Uzman Arkeolog ve Merkez Müdür Yardımcısı G.Elif Erginer’in keyifli anlatımları eşliğinde sanat fabrikasını gezen 
öğrencilerimiz hem bilimsel hem de kültürel anlamda birbirinden değerli bilgiler edinerek arkeoloji konusunda merak 
ettiklerini öğrenme şansı yakaladı.
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Lise - Birleşmiş Milletler Günü
Bugün TED İzmir Koleji’nde Birleşmiş Milletler Günü’nü anlam dolu bir etkinlikle kutladık. 
Öğrencilerimiz, öğretmenlerinin rehberliğinde düzenledikleri kermesle hem eğlenceli bir gün geçirdiler hem de barış, 
dayanışma ve toplumsal sorumluluk değerlerine örnek oldular. 
Etkinliğimizden elde edilen gelir, okul kampüsümüzde yaralı halde bulunan bir kedinin tedavi masraflarını karşılamak 
amacıyla kullanılacaktır. 
Sevimli dostumuzun tedavisi tamamlanmış olup, artık sağlığına kavuşmuştur.
Bu anlamlı günde duyarlılık gösteren, emeğiyle ve desteğiyle katkıda bulunan tüm öğrencilerimize, öğretmenlerimize ve 
velilerimize içten teşekkür ederiz. 
Dayanışmanın, iyiliğin ve farkındalığın birleştirici gücünü bir kez daha hep birlikte hissettik.

#EğitimDeğiştirirEkim 2025



Lise - Kültür Gezisi 
Anadolu Lisesi olarak tarihin izinde bir gün..

Lise Sosyal Bilimler Zümresi öncülüğünde öğrencilerimizle birlikte İzmir’in kalbinde keyifli bir kültür gezisi gerçekleştirildi.

Saat Kulesi, Konak Meydanı, İlk Kurşun Anıtı, Agora Antik Kenti ve Tarihi Asansör duraklarında şehrimizin tarihini ve kültürel 
mirasını yakından tanıyan öğrencilerimiz bu anlamlı gezide, hem tarih bilinci kazandı hem de yaşadıkları kente farklı bir gözle 
bakma fırsatı buldu.
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TED İZMİR KOLEJİ RADYOSU
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MİSAFİRLERİMİZ
21–22 Ekim 2025 tarihleri arasında, AEI Genel Müdürü 
Stephanie Marion Underhill-Tomilson ve AEI Eğitim Uzmanı 
Gregory Tucker okulumuzu ziyaret ederek Kanada Çift Diploma 
Programımızın gelişimini yakından incelediler.

Ziyaret süresince; New Brunswick müfredat belgeleri gözden 
geçirildi ve mezuniyet için gerekli ders sayısı doğrulandı. 
Programın metodolojisi, ölçme-değerlendirme yaklaşımları ve 
uygulama süreçleri üzerine verimli paylaşımlar yapıldı.

Programı yürüten öğretmenlerimiz ve öğrencilerimizle bir araya 
gelinerek, onların deneyimleri, düşünceleri ve önerileri dinlendi.

İki gün boyunca ortaya çıkan etkileşim, paylaşım ve iş birliği 
ortamı, Kanada Çift Diploma Programı'mızın geleceğine dair bize 
büyük bir ilham verdi.

AEI ekibiyle kurduğumuz güçlü iletişim sayesinde programımızı 
daha da ileriye taşıyacak, öğrencilerimizin uluslararası bir 
vizyonla donanmış, çok yönlü bireyler olarak yetişmelerini 
desteklemeye devam edeceğiz. Bu sürecin parçası olan tüm 
öğretmenlerimize ve öğrencilerimize içten teşekkürlerimizi 
sunarız.
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4  Ekim Hayvanları Koruma Günü’nde Urla Belediyesi Hayvan Barınağı’nı ziyaret ederek, aldığımız 200 adet yaş 
mamayı teslim ettik. Anaokulu öğrencilerimize kuş yemi paketleri dağıttık. Veteriner hekim Seda Öncü’yü 
okulumuza davet ederek anaokulu öğrencilerimize meslek tanıtımı gerçekleştirdik.

TED İzmir Koleji Okul Aile Birliği
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16 Ekim’de, gelenekselleşen Veli Tanışma 
Kahvaltısı’nı Pavillion Urla’da gerçekleştirdik. Her 
kademeden velimizin katılımıyla hem yeni gelen 
velilerimize hoşgeldiniz dedik hem de sohbet ve 
oyunlarla güzel vakit geçirdik.

29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı vesilesiyle tüm 
anaokul ve ilkokul 
öğrencilerine boyama 
setleri dağıttık.

29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı töreninde 
ilkokul velimiz Burcu 
Modanlıoğlu’nun 
hazırladığı Türk Bayrağı 
anahtarlıkları dağıttık.

TED İzmir Koleji Okul Aile Birliği
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TED İzmir Koleji Okul Aile Birliği

Lise müdürümüz İlker Güzel, lise öğrenci işleri 
sorumlumuz Aslıhan Açıkgöz ve okul aile birliği üyemiz 
Nisa Karakaş ile Türk Eğitim Derneği İzmir 
Temsilciliği’nde temsilcilik yöneticileri, dernek üyeleri ve 
Ted Ege Koleji müdürü Ahmet Şaba ile bir araya gelerek 
ortak yapılabilecek projeler hakkında fikir alışverişi 
yaptık.

Akademideyiz Bilim Olimpiyatları sınavlarına katılacak 
burslu 3 lise öğrencimizin sınav ücretlerini karşıladık.


